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レタスとキュウリがあります。レタス２個とキュウリ６本をあわせると１１６０ｇ、レタス２個

とキュウリ９本を合わせると１４６０ｇあります。レタス１個の重さ、キュウリ１本の重さはそ

れぞれ何ｇですか。 

 

      レタス２個   キュウリ６本 

                            １１６０ｇ 

                             

                            １４６０ｇ 

      レタス２個      キュウリ９本 

 

   １４６０－１１６０＝３００……キュウリ（  ）本の重さ 

   ３００÷３＝１００……キュウリ（  ）本の重さ 

   １１６０－１００×６＝５６０……レタス（  ）個の重さ 

   ５６０÷２＝２８０……レタス（  ）個の重さ 

                        レタス    ｇ、キュウリ    ｇ 

 

 

ノート３さつと消しゴム１個を買ったら、代金は５３０円でした。同じノート７さつと消しゴム

１個を買ったら、代金は１１７０円になるそうです。ノート１さつのねだんと消しゴム１個のね

だんは、それぞれ何円ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

算数プリント 
５年生 同じものに目をつけて １ 

    勉強した日  月  日 
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